

Tisztelt Ügyfelünk!

A SZABOLCS Takarékszövetkezet, a Nagyecsed és Vidéke Takarékszövetkezet és a Rétköz Takarékszövetkezet egyesülési kérelmet nyújtott be a Magyar Nemzeti Bankhoz (a Nagyecsed és Vidéke Takarékszövetkezet, és a Rétköz Takarékszövetkezet beolvadnak a SZABOLCS Takarékszövetkezetbe). Az egyesülés (beolvadás) tervezett időpontja 2015. október 31.

A beolvadást követően az egyesült takarékszövetkezet SZABOLCS Takarékszövetkezet néven működik tovább.

Értesítjük az elektronikus csatornákat (Netbank, EIB) használó ügyfeleinket, hogy a szolgáltatás 2015. október 30. 14:00-tól, 2015. november 3. 08:00-ig szünetelni fog!

Továbbá, tájékoztatjuk bankkártyát használó ügyfeleinket, hogy a bankkártya online autorizatio (fedezet ellenőrzés) szolgáltatásunk 2015. október 30. 14:00-tól, 2015. november 3. 08:00-ig szintén szünetelni fog!

A beolvadásra tekintettel, az egyesült takarékszövetkezet megújult, egységes informatikai rendszerének üzembe állítása, és az ügyfelek zökkenőmentes és zavartalan, az eddigiekben megszokott, magas színvonalú kiszolgálásának biztosítása érdekében **a SZABOLCS Takarékszövetkezet 2015. november 2. napján bankszünnapot tart.**

Ezen a napon az egyesült SZABOLCS Takaréknak, a három takarékszövetkezet jogutódja pénztári szolgáltatást (bankpénztári készpénz felvét, befizetés) nem nyújt, könyvelést, **beleértve az elektronikus csatornákon történő átutalási forgalmat** – nem végez, ügyfélszolgálati helyiségeit zárva tartja.

A bankszünnapot követően 2015. november 3-án valamennyi bankfiókunk nyitva tart és teljes körű kiszolgálással várja Ügyfeleit.

Továbbá tájékoztatjuk, hogy a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény (Hpt.) 214.§ (10) bekezdése alapján a hitelintézetek egyesülése esetén az Országos Betétbiztosítási Alapra vonatkozó rendelkezések szempontjából 3 hónapig külön betétnek minősülnek egyazon betétesnek az egyesülés előtt a beolvadó hitelintézeteknél elhelyezett betétei. Ezt követően egyazon betétesnek a korábban a beolvadó hitelintézeteknél elhelyezett betétei már a jogutód hitelintézetnél egy betétnek fognak minősülni.

Megértésüket köszönjük!